

## 微关注

## 微点赞

## 硬核! 毕业考核打导弹是什么体验?

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

今年毕业大考,空军工程大学防空反导学院的学员们来到西北戈壁,在沙场帐篷里答辩,用先进的地空导弹武器系统实弹考核。

北京市公园管理中心:  
倒票“黄牛”列入黑名单@人民网  
(人民网法人微博)

近日,记者从北京市公园管理中心获悉,市属公园高度关注“黄牛”倒票违法行为,会将倒票人员列入“旅游不文明行为记录”,给予“限制购票参观景区”“暂停其从事旅游经营和服务工作”等相关处罚,同时列入“黑名单”。

1岁宝宝掉下轨道  
女乘务员跳下站台救娃@平安江苏  
(江苏省公安厅官方微博)

7月2日,江苏常州。1岁宝宝不小心掉进轨道缝隙中,女乘务员看到后果断跳下站台救娃,成功将孩子救上来。7月3日,常州火车站工作人员回应称,会对救人者进行奖励,并提醒旅客注意安全。

交警为临产孕妇开道  
喊了20多个“多谢”@央视新闻  
(中央广播电视台央视新闻官方账号)

近日,山东济南交警接到求助,一位孕妇羊水破了即将临产。当时正值早高峰,又赶上降雨,路上车行缓慢。民警一边为临产孕妇开道,一边喊话请求前方车辆和行人避让,一路上喊了20多个“多谢”。20分钟后,孕妇被安全送达。



## 微警情

## 微致敬

男子看演唱会偷500张门票  
不到2小时被抓@公安部刑侦局  
(公安部刑事侦查局官方微博)

近日,安徽蚌埠龙湖音乐节入口处,一男子看到售票口的桌子上放着音乐节门票,遂心生歹念,趁无人值守将一大摞门票塞在衣服内偷走。警方接到报警后,不到2小时就将男子抓获,并将其盗窃的500张门票追回。目前,男子已被刑事拘留。

## 熊孩子玩捉迷藏,钻进洗衣机被卡住

@中国消防  
(国家消防救援局官方微博)

近日,湖北武汉,熊孩子玩捉迷藏时,为了躲得严实点直接钻进洗衣机,结果被卡住出不来了。消防员赶到后,小心拆卸洗衣机帮娃脱困。



## 94岁护士奶奶获2023国际成就奖

@新华社  
(新华社法人微博)

北京时间7月2日,在加拿大蒙特利尔举办的国际护士会大会上,94岁的中国护士章金媛获颁2023年“国际成就奖”。该奖项全球范围内每两年颁发一次,每次评选一人,是护理界及健康领域最负盛名的奖项之一,这也是中国人第一次获得该奖项。章奶奶从事临床护理工作40余年,退休后还组织起有近两万名志愿者的志愿护理服务队伍,至今仍活跃在志愿服务一线。

## 微视野

日本开售方形西瓜:  
不能吃只能观赏,每只约合500元人民币@人民日报海外版-海外网  
(人民日报海外版官方网站)

据日本共同社7月3日报道,日本香川县善通寺市特产“方形西瓜”当天开始出售。这种西瓜不能食用,只能观赏。

目前共有8家农户在当地生产这种西瓜,批发价约为每只1万日元(约合人民币500元),预计到7月中旬将出货300只。方形西瓜形如骰子,边长约18厘米,由当地农户在50年前研发,可供人观赏约1年左右。

日媒称,西瓜生产者逐年递减,有后继无人之忧。此外,受6月雨水过多影响,今年方形西瓜出货量比2022年减少六成,但品质不变。

